報道関係各位



自分にも環境にも心地良いものを。KEYUCAより、カーボンニュートラルに貢献するTシャツが新発売

ケユカ全国の店舗、オンラインショップで順次販売 https://www.keyuca.com

「ものづくり」にこだわり、衣食住に関わるオリジナル商品を自社店舗で販売しているライフスタイルショップ KEYUCA(社名:河淳株式会社 所在地:東京都中央区、代表:河崎淳三郎)は、カーボンニュートラルに貢献する 「【KEYUCA BASIC】5分袖Tシャツ」「【KEYUCA BASIC】ノースリーブTシャツ」を、2023年4月14日(金)より順次販売いたします。また、売上の一部は「木と暮らす未来プロジェクト」を通じて、植林や育林活動に役立てられます。



お気に入りのTシャツを購入することで、サステナブルな取り組みや子どもたちの未来に貢献できたら『お買物がもっと嬉しい体験になる』。そんな思いから《KEYUCA BASIC Tシャツシリーズ》を開発しました。
KEYUCAはものづくりブランドとして、これからも環境に配慮した商品開発や取り組みを続けてまいります。

• 《KEYUCA BASIC Tシャツシリーズ》商品の特徴

ゼロカーボン テンセル™モダール繊維を使用

本製品にはカーボンニュートラル製品として第三者機関による認定を受けたテンセル™モダール繊維が含まれています。 テンセル™繊維は、持続可能な方法で調達した天然の木材を原料として、環境に配慮したプロセスで生産されています。 *TENCEL™およびテンセル™はLenzing AGの商標です。

<u>オーガニックコットンを使用</u>

環境に配慮したオーガニックコットンを使用しています。

売上の一部を「木と暮らす未来プロジェクト」に寄付

《KEYUCA BASIC Tシャツシリーズ》の売上の一部は、「木と暮らす未来プロジェクト」を通じて、植林や育林活動に役立てられます。

• 《KEYUCA BASIC Tシャツシリーズ》商品概要





商品名:【KEYUCA BASIC】5分袖Tシャツ

価格: ¥3,990 (税込¥4,389)

サイズ:フリーサイズ

カラー:4色(ホワイト、ピンク、ブルー、ブ

ラック)

材質: レーヨン50%、綿50% 発売日: 2023年4月14日(金)

備者:洗濯機洗い可

ゼロカーボン素材とオーガニックコットンを使用した5分袖Tシャツ。ゆとりのあるサイズで体型を拾いにくく、肌ざわりの良い滑らかな生地がデイリーウエアにぴったりです。





商品名:

【KEYUCA BASIC】 ノースリーブTシャツ

価格: ¥3,490 (税込¥3,839)

サイズ:フリーサイズ

カラー: 3色(ホワイト、ブルー、ブラック)

材質: レーヨン50%、綿50% 発売日: 2023年4月14日(金)

備考:洗濯機洗い可

ゼロカーボン素材とオーガニックコットンを使用したノースリーブTシャツ。肌ざわりの良い滑らかな生地とやや詰まった襟で、1枚でも上品に決まります。袖のタックデザインが二の腕をすっきり見せてくれるところもポイントです。

• ブランド概要

KEYUCA (ケユカ) とは

カーテン、家具、キッチン雑貨、食器、バス用品、服飾雑貨など、 ケユカでしか手に入れることができないオリジナルデザインの商品を、

「Simple & Naturalに暮らす。」をテーマに取り扱うライフスタイルショップ。 東京都内19店舗を中心に、75店舗以上を展開しています。

お客様にとっての「ちょうど良いをつくる」ブランドとして、 ものづくりを通して、日々の暮らしを心地よいものにしていきます。



ちょうど良いをつくる

KEYUCAはものづくりのブランドです。 ただ、ものだけをつくるわけではありません。 ひとりひとりが心地よさを感じる「ちょうど良いをつくる」を届けます。

デザインが素敵だと思えたり、使いやすいと実感できたり、 手頃に手に入れられたり、自分らしくいられたり。 そんな心地よさを感じることは、幸せなことだと考えています。 私たちは、ものづくりを通じて、お客様の日常に寄り添い、 これからもひとりひとりの「ちょうど良いをつくる」を探求し、届けていきます。

• 会社概要

会社名:河淳株式会社 代表者:河崎淳三郎

所在地:東京都中央区日本橋浜町3-15-1 設立:昭和49年9月3日(1974年)

事業内容:リテールソリューション事業、パブリックファニチャーインターナシ

ョナル事業、グローバルハードウェア事業、ホテル事業、メディカル事業、

ThreeS事業、ケユカ事業、海外事業

https://www.kawajun.co.jp

• 商品問い合わせ先

ケユカ マロニエゲート銀座店

〒104-0061

東京都中央区銀座2-2-14 マロニエゲート銀座1 3F

電話:03-5159-2191

https://www.keyuca.com/shop/tokyo-23/marro-ginza/

営業時間:11:00~21:00





河淳株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/42258